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зміни цих показників порівнюють з темпами  зміни продуктивності праці. З метою підвищення 
рівня фондовіддачі потрібно, щоб рівень росту останніх був більшим. 

Оцінити забезпеченість підприємства основними засобами можна зіставивши їх 
фактичний склад, структуру з необхідним для виконання плану з виробництва продукції. 
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АНАЛІЗ ВИТРАТ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Аналітична діяльність підприємства спрямована на вивчення обліку попиту та вимог 
ринку для обґрунтованої орієнтації виробництва на випуск конкурентоздатних продуктів у 
раніше встановлених обсягах, що відповідають певній технікоекономічній характеристиці, та 
реалізації, яка може забезпечити підприємству отримання найвищого прибутку.  

Для успішного аналізу витрат підприємства необхідно ретельне вивчення поняття 
«витрати». У нормативній базі всі визначення «витрати» зводяться до форми своєрідних виплат 
і витрат, що формують вартість будь-якого товару. Перспективний аналіз будь-якої ланки 
підприємства спрямований на дослідження та впровадження новітніх технологій, забезпечення 
подальшої діяльності, виявляє тенденції розвитку підприємства. 

 Для досягнення таких цілей аналіз повинен бути структурованим і перспективним. 
Основою аналізу витрат є перевірка достовірності даних обліку і звітності щодо витрат 
підприємства, виявлення факторів, які впливають на їх формування. Аналіз структури та 
динаміки витрат доцільно здійснювати по двох напрямах: за елементами та за статтями витрат 
– згідно з класифікаційними ознаками, наданими П(с)БО 16 [1]. Причому аналіз структури за 
елементами витрат може здійснюватись як по підприємству загалом, так і по окремих центрах 
відповідальності та по окремих видах продукції. 

На рівень прибутку від надання (реалізації) послуг також впливає такий чинник, як зміна 
показника собівартості продукції (робіт, послуг). Собівартість продукції (робіт, послуг) – це 
витрати підприємства, пов’язані з виробництвом продукції, виконанням робіт і наданням 
послуг. Для об’єктивного обчислення та ефективного аналізу собівартості продукції потрібно 
правильно врахувати всі витрати, що відносяться до цього або іншого звітного періоду [2]. 
Витрати на гривню реалізованої продукції (роботи, послуги) є основним показником, який 
характеризує їх рівень і динаміку та ефективність використання трудових, матеріальних, 
грошових ресурсів.  
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Зниження витрат на гривню продукції характеризує успішність роботи підприємства з 
упровадження нової техніки, підвищення продуктивності праці та кваліфікаційного рівня 
працівників, раціонального використання ресурсів. 

Групування витрат на виробництво та реалізацію продукції за економічно однорідними 
елементами дає можливість визначити всі матеріальні, трудові та грошові витрати підприємства 
на виробництво продукції у звітному періоді. Таке групування є єдиним і обов’язковим для всіх 
підприємств незалежно від їх галузевої належності. 

Витрати за статтями калькуляції включають поділ витрат на обслуговування апарату 
управління, апарату на збут і т. ін. У процесі аналізу вивчають динаміку і напрямок зміни витрат 
на обслуговування, виконання кошторису з кожного виду витрат, визначають відхилення від 
кошторису і причини відхилень, підраховують непродуктивні витрати і т. ін. Ураховуючи 
принцип бухгалтерського обліку відповідності доходів і витрат, згідно з яким для визначення 
фінансового результату звітного періоду слід зіставити доходи звітного періоду з витратами, 
які були здійснені для отримання цих доходів, систему оцінних показників необхідно ввести 
для кожної групи [3].  

Загалом, ефективність використання матеріальних ресурсів на підприємстві знизилася, що 
свідчить про негативні явища в галузі сільськогосподарського виробництва, пов’язані з 
політичним становищем у державі. 
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КОНТРОЛЬ І ОЦІНКА ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ: КОРОТКІ 

УЗАГАЛЬНЕННЯ 

 

Аудиторська діяльність в Україні здійснюється відповідно до вимог чинного 
законодавства, зокрема Закону України «Про аудиторську діяльність». Вимоги, умови та 
завдання такої діяльності достатньо чітко регламентовані. Однак існують проблеми, пов’язані з 
якістю такої діяльності та якістю аудиторських послуг. 


